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Többszöri hirdeti s- 
rtél ai engedmény.

Szerkesztőség és kadóhivatal:
IPOLYSÁGON.

Ipolyság jövője.
V.

Kerámiai gyár.
Ipolyság, december 14.

(H. L.) Hazánk iparának megterem­
tésén komolyan fáradoznak az ország­
ban mindenütt. Keresik a módját, hogy 
lehetne fölébreszteni, növeszteni a vál­
lalkozó kedvet és elősegíteni a vállal­
kozást.

Jó példával az állam jár legelői, 
midőn közérdekű ipari vállalkozások­
nak nemcsak állami adómentességet 
ád, hanem a vállalatokat még anyagi­
lag is segélyezi.

Ezt a jó példát követik a törvény- 
hatóságok, a városok, sőt egyes köz­
ségek is. Egyik a másikkal versenyez, 
hogy a vállalkozók tőkéjét magához 
ragadja.

Így legutóbb Sopron város Hans 
Fülöp és társa cégnek egy szőnyeg és 
butorposztógyár felállítása ellenében 
45000 koronát s ezen kívül 10 éven 
át évi 2000 korona segélyt ajánlott fel; 
egy bécsi cégnek pedig azért, hogy 
Sopronban egy tajtékáru gyárat léte­
sítsen és ottan évenként 25 fiút ta­
nítson ki, minden fiú után évenként

Egy válópör.
Irta: Kslllay Eduárd <lv.

Előbb egy hosszú szőrű agár, aztán egy 
bronzhaju asszony jött az irodába. A nyi­
tott ajtón át a tavasz sugaras melege is 
betódult vele. Az asszonyka, zavartan né­
zett körül, és Rőtek ügyvéd után érdek­
lődött.

— Parancsoljon bemenni hozzá, oda­
benn \an, — igazította útba, az egyik 
Írnok.

— Megismertem a hangját! Evvel jött 
eléje az ügyvéd, és mosolyogva nyújtotta 
az asszonyka felé a kezét. Sima, társa­
ságbeli ember volt, látta az asszonyka 
zavarát, kedélyesen folytatta: — Nagysá­
gos asszonyom, ha tiz év múlva találkoz­
tam volna csak vele, azt hiszem, hogy 
akkor is megismertem volna az első sza­
ván. Felkacagott, és utána toldta, hogy 
— bizony isten !

Ez alatt a szobájába vezette az asszonyt.
— Ez a gárdája'? tréfálkozott az ügy­

véd a betolakodó agárra mutatva. 11a jól 
emlékezem, azelőtt nem érte be az ilyen 
szófiait kísérőkkel, úgy-eV . . . Mondjon 
már valamit nagyságos asszonyom, mert 
bizony mondom, valami bajom esik, úgy 
ürülök, hogy itt látom!... I liit sün már le, 
mondja, hogy valami peres ügyben nézett, 
csak felém,

— Azért jöttem tényleg 1
— Tudtam . . . kár . . . igazán kár . . 

Hát rendelkezzék velem I
Az asszonyka szótlanul kereste elő a

Szerkesztő és laptulajdonos:
HALÁSZ FERENC.

400 koronát helyezett kilátásba. Egy 
gombkötő-gyárosnak pedig évi 2000 
korona szubvenciót szavazott meg.

Hasonló, sőt még kedvezőbb aján­
latot adtak gyárosoknak vállalkozóknak 
Pozsony, Kassa, Szeged, sőt kisebb, 
szegényebb városok is, igy szomszé­
dunk, a hasonló kaliberű Balassagyar­
mat is, ahol ez időszerűit a megyei 
és városi intéző körök 6 különféle ipari 
és gyárvállalat megteremtésén fáradoz­
nak és a vállalkozóknak a legmesszebb 
menő kedvezményeket helyezik kilá­
tásba.

Az ipar megteremtése és fejlesztése 
lebegett Blaskovics Ferenc a Délma­
gyarországi gazdasági bank vezérigaz­
gatójának szeme előtt is akkor, midőn 
a Magyarországi pénzintézetek orszá­
gos szövetségének november 25-iki 
közgyűlésén azt indítványozta, hogy a 
vidéki intézetek tőkéik egy részét, leg­
alább 5 százalékát helyezzék ipari 
vállalatokba.

Mindeme jelenségek azt igazolják, 
hogy mindenfelé a legkomolyabban 
semmiféle áldozatot riem kiméivé, tö­
rekszenek a magyar ipart megteremteni.

Hát csak Hontmegye maradjon el?
Hát Hontmegyére, annak lakosaira 

és a székhelyére, Ipolyságra nem férne

táskájából az iratait, és az ügyvédnek 
nyújtotta.

Rőtek megforgatta a keresetet, elhalvá­
nyodott, aztán lángba borult az arca. Ide­
gesen kereste elő a szivartárcáját, szótla­
nul végig mérte a szobát, aztán letette a 
szivart az asztalara.

Az asszonyka keresztbe vetette a lábát, 
kényelmesen hátradőlt a karosszékben, és 
úgy gyönyörködött a férfi vergődésében, 
mint a hogyan Xera Diavolo kapitány 
nézte a spanyol inkvizíció idején az ál­
dozatait. Mosolygott a szeme, kipirult az 
arca a mig a férfit nézte.

— Hát nagyságos asszonyom válik az 
urától? I

— Igen .... Igen, igen . . . mért cso­
dálkozik annyira rajta ?

Ebben a pillanatban fenséges szép volt 
az asszony 1 Ördögin szép, olyan, mint a 
milyennek Rőtek leánykorában ismerte. 
Nem volt zavart, nem volt félénk, se fél­
szeg, • . tüzelt a szeme a vakmerőségtől, 
úgy mint leánykorában.

Es mennyiben kívánja nagyságos 
asszonyom az én szolgálataimat"? . . . Azt 
kívánná talán, hogy én képviseljem a vá­
lóperében ?

— Azt! . .
— Nem bírtam az imént magammal, 

nagyságos asszonyom, bizonnyála észre­
vette! . . Nem akartam a múltakról be­
szélni, láthatta hogy mennyire kerültem 
minden reminiszcenciát. . . de meg kell val­
lanom, hogy nagyon fáj, hogy nagyságos 
asszonyom, a közöttünk történtek után, a

Megjelcn
szombaton reggel.

rá egy-két iparvállalat, egy kis fel­
lendülés?

Hontmegyében és annak székhelyén 
ez idő szerint nincs semmiféle gyári, 
ipari vállalat. Pedig terünk, feldolgo­
zandó anyagunk volna elég. Pedig 
munkabérre, a munkás kezek foglal­
koztatására, a város fejlesztésére itt 
nagyobb szükség lenne, mint bárhol.

Ausztriának és a vámkülföldnek 
évenként ezermillió koronát fizetünk 
árukért. Ha ebből csak 300 millió 
korona esik munkabérre és ennek csak 
kis hányada esnék Honira, már ez is 
nagy lendületet idézne elő a mi sze­
gényes viszonyaink között. Már ez a 
kevés is elég lenne arra, hogy meg­
gátolja a hontiak mind sűrűbb kiván­
dorlását, hogy jólétet hozzon a mos­
tani nyomorúságos viszonyaink helyett, 
hogy emelje, gazdagítsa a központot 
és a lakosokat.

Az ipari vállalat létesítésénél arra 
kell a fősulyt fektetni, a mi a leg­
könnyebben, legolcsóbban előállítható, 
s a minek a mellett biztos piaca, fo­
gyasztói vannak.

Megyénk geológiai összetételénél a 
trasz-anyag dominál. Van oly rendkí­
vüli jó, könnyen hozzáférhető és ki­
aknázható trasz-anyagunk, a melyből

millió fiskális közül engem választott, hogy 
ellássam ezt az ügyét. — Ha nagyságos 
asszonyom indította volna a válópert, úgy 
talán. . . mondom talán vállalkoztam volna 
rá! . . De igy, meg se kérdem, hogy mi­
ért válnak — nem akarom megbántani — 
sejtem. . . Biztosra vettem akkor, amikor 
férjhez ment . . . méltóztassók a keresete... 
egyebekben szolgálatjára állok !

Az asszony a vállát vonogatta, s fülig 
pirulva simogatta a kutyáját. Dacosan 
biggyesztette az ajkát, és azt kérdezte :

A keresetet sem olvassa el ?
— Nem!..
Az asszony az ernyője után nyúlt. Rő­

tek az útját álta :
— Ne értsen féire, magamat kímélem a 

gyötrődéstől, az álmatlan éjszakáktól. . . 
Talán emlékszik ennyire rám — nem is­
mertem a képmutatást akkor sem, ma sem 
értek hozzá. . . Méltóztassók elhinni, hogy 
nem tudnám képviselni, nem tudnék hig­
gadt maradni ebben az ügyében. . . Val­
lomásnak is beillik az, a mit mondtam.. . 
igy érzek, a mint beszélek !

Az asszonyka egy kis haraggal és igen 
sok gúnnyal mérte végig az ügyvédet. . . 
Úgy nézett ki, mintha annak a nótának 
az illusztrációja elevenedett volna meg: 
megöleled kapufáját, úgy siratod a gazdá­
ját . . . Fenyegetett az ajka, hivogatón csá­
bított a szeme. . .

— Rőtek, a régi barátságunk révén ki- 
jelenl hetem, hogy maga ma is egy nagy­
it agy-nagy esue-i ! Kacagott, de igen sok 
harag volt a kacajában. Érzett rajta, hogy 
a síráshoz sokkal nagyobb kedve volna.
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ez< rt u lakáshiány a nagyobb váro-
. ,:b:m, de különösen a székesfőváros­

ban mái elviselhetetlen s így az épít­
kezéseknek a közel jövőben minden 
vonalon meg kell indulni.

Az építkezéshez is cement kell, a 
traszcement építkezési célokra is jobb 
minden más ismert cementnél s igy 
rövid idő alatt szinte hihetetlen 
amerikai fellendülést venne cement- 
iparunk.

Nézze 1 Nagylelkű vagyok, holnap 
dalig meglátogathat ez ügyben ismerem 
magát, tudom, hogy hogyan kell vele 
bánni, hát holnap délig várok ! . . Jelen­
tősen utána tette : Érti! V . .

Kezet lógtak és kifelé indult az asszony.
Biztosan tudom, hogy nem fogok el­

jönni !
— Annál jobban sajnálhatja, hogy nem 

olvasta el a keresetet !
amié szó I— Tudom, hogy miről van 

— Isten áldja! még egyszer kezet fog­
tak és elment az asszony. A kutyája utána.

. . Botok félre tette a periratait, nem 
tudott dolgozni. Lázasan zakatolt a szive, 
hevesen lüktetett a vére, úgy, hogy meg 
tudta volna olvasni az árverését a lialán- 

a nélkül, hogy hozzá nyúlna az ér-tékán 
hoz.

Este a vendéglőből egyenesen haza 
Kimondhatatlan szomorúság fogta

Még mindig
az agyában

— Nagyon szeretem !. . 
szeretem ! . . ez kóválygott 
szüntelen.

Lámpát sem gyújtott — végigdőlt a 
p am hígon és a sötétséget nézte. . . Eő ke­
reste az emlékeit. . . behunyta a szemét, 
hogy elevenebben lássa a múltat.

H O N A P O K

kis költséggel, minden más eddigi 
hasonló produktummal versenyző ház­
fedő lapokat, préselt téglákat, és ami 
a fő, olcsóság és jóság tekintetében 
minden eddig ismert anyagot felül­
múló cementet állíthatunk elő. Cse­
répre, téglára mindig szükség van, de 
különösen szükség van cementre.

A földmivelési miniszter a minap 
jelentette ki, hogy előkészítés alatt van 
a vízi beruházásokról szóló törvény, a 
mely célra 197 millió koronát irányoz 
elő az állam.

A-vizának építésénél háromra van 
főszüiiség;: cementre, cementre és me­
gint cementre, még pedig traszcementre 
s igy hú! a 197 millió koronából 
legalább 50 millió korona esik a ce­
mentül ura.

Ez idő szerint hasonló célokra a 
traszceinentei használják s miután Ma­
gyar ág traszcementet nem produ­
kál, dr.•• a. pénzen külföldről hozatjuk.

Ha most az állam a megfelelő, sőt 
még. óbb cs olcsóbb anyagot Ma- 
gyaro szagon kapja, akkor érdeke, sőt 
erköli .a kötelessége, hogy a viziutak- 
hoz és minden más építkezéséhez ezt 
a ha: a ins/ccmentet használja

Az államot követnék az egyesek. 
Most évek óta pang az építkezés és

Hát nem magunk ellen való vétek 
lenne a kedvező alkalmat ki nem hasz­
nálni, vagy elszalasztani, s megengedni, 
hogy mások halásszák el előlünk a 
traszcement gyárat.

Vámos Béla dr. a múlt héten meg­
tartott értekezleten az egész tervet már 
bemutatta. Amely szerint az Ipolyság­
tól Palástig elhúzódó traszanyag ki­
használására Ipolyságon egyelőre évi 
5 millió tetőfedőlap és 2 és fél millió 
tégla és más burkoló lap előállítására 
gyárat állítana fel, ahol cementet is 
gyártanak.

A gyár egyelőre 60—100 munkást 
foglalkoztatna, és egy pénzcsoport az
arra szükséges 500000 koronát, ha a
helyi érdekeltség megvan és legalább 
60000 koronát jegyez készséggel 
rendelkezésre bocsátja.

Hogy ezt a tervet felkaroljuk, nem 
kell ahhoz jóakarat, méltányosság, ked­
vezmény vagy pláne áldozat, ahhoz 
csak egy1 kis financiális érzék kell. 
Mert bátran mondhatjuk, hogy a vál­
lalat a befektetett tőkét busásan ka­
matoztatná.

De hiszen utóvégre tőkét sem kér ő, 
csak egy kis helyi érdekeltséget és 
ennui; külső jek kép némi csekély, alig 
40—60 ezer koronás részjegyzést

Egy nagy, az egész országra kiható 
vállalkozásnál 50—60 ezer korona 
számba sem jöhet, ahhoz sok száz­
ezer korona kell, amit idegenek már 
készen is tartanak.

Ha tehát egy idegen vállalkozó száz­
ezreket be mer fekí tni egy vállalatba, 
akkor az a hely. érdekei!;:ég befektethet 
rongyos 50 60 ezer koronát.

A megye, a város szegény, de azért 
annyira nem szegény, hogy e célra

Szigorló korában, — igán, igen — Ko­
lozsvárt, határozottan emlékezett rá, akkor 
fájt úgy a szive, mint most. Féltékeny, izzó 
lelke mennyire vágyott a leányhoz. . . 
milyen kin volt. . . s aztán minden lépés, 
véges végig mennyi gyönyör, minden 
kínja mellett is. . . Szép volt, tiszta volt 
a szerelmük —• mennyi könny, mennyi 
sóhaj szállt akkortájt a lelkűkből. . . na­
gyon szép volt, kár hogy elmúlt. . . kár 
érte, kár. . .

Egy év egymás közelében. .. az utolsó 
levelek, az utolsó szóig, az utolsó tekin­
tetig oly szép volt minden. Visszasírná, 
térden könyörögné vissza a múltat, ha le­
hetne. Az utolsó egymásnak címzett levé­
lig forrt a szerelmük, és ő szereti azt az 
asszonyt most is — nagyon !

Mindig. . . mindig mások okozták a fél­
reértést köztük. . . csengő harmónia volt 
a lelkűk, — lágy mint az orgonaszó, s 
szent mint a templomi zsolozsma. Mindig 
közéjük, álltak — nem engedték, hogy meg­
szokják jgymást. . . a férfi mégis hozzá 
szokott, s nem tud többé leszokni róla.

Kiszáradt a torka, nehéz lett a lélegzete, 
hogy rá gondolt. . . az első bál együtt... 
a csárdás idegenben... egymásba kapcsolt 
szerelmes tekintettel álltak egymás mel­

deceinher lő.

;; izet.gazdá­
ié van, és 
lek a íőke-

iparvállalato-
at pár-

nehány ezer koronát ne jegyezhetne; 
hiszen utóvégre kinek áll első sorban 
érdekében, hogy a megyei központ 
emelkedjék? a vármegyének és Ipoly­
ságnak. Ennek a kettőnek még impro­
duktív célra is kötelessége néhány ezer 
koronát jegyezni és áldozni akkor, mi­
dőn ezzel, ha csak egy lépéssel is, 
előbbre viszik Ipolyságot.

De kötelessége a vállalatot támo­
gatni pénzintézeteinknek íj.

A ta karé k pénztá rak n al< 
sági céljuk és hivatalit! 
pedig: hogy a kisember 
gyűjtést lehetővé tegyék, 
kát, hazafias es kultúrái::; 
toljanak.

De ha jól tudom, a helyi pénzin­
tézetek egy kis lekötelezettség nexus­
ban is vannak a vármegyével s igy 
méltányos lesz, ha egy megyei célt 
pártolnak, pártolnak akkor, midőn ez­
zel egy igen helyes öncélt is szolgál­
nak és a kisded dividendákat még 
emelhetik is.

De kötelessége az eszmét felkarolni 
a vezető és tehetős honíi társadalom­
nak. is. Ne csak a tulipán .raig le­
gyünk ház-fiák, — de azontúl, is. Ne 
csak a gomblyukban hordjuk a tuli­
pánt, de legyünk lélekben is a 
jelvény követői, váltsuk testté az igét, 
ne engedjük kinevetni magunkat, hogy 
akkor, midőn iparpártolásról beszélünk 
valamennyien, 10 hónap alatt 90 millió 
koronánál több értékű árut hoztunk be 
külföldről, mint előző évben. Ne sza- 
1.isszuk el ezt a jó alkalmat, a mely 
előre viheti központunkat, a mely ke­
nyeret, sőt jó módot biztosíthat a 
lakosoknak.

lett... most is hallja a szót... azt mondta az 
a lány, a mikor hozzá tapadt, hogy — olyan 
jó itt... és a vállán nyugtatta a főjét... egy 
perc volt, száz ember állt körülöttük... egy 
pillanat volt csak, de ez a semmi, ez az 
időparány ez volt az élet, ez volt a gyö­
nyör, ez volt, minden... olyan jó itt—olyan 
jó itt... hallotta a szavát, hogy szinte el- 
kálmlt vile., azt képzelte, hogy magához 
öleli a lányt — úgy mint akkor, és most 
csak annyi mondott, tel.. Te édes!..

Ez a lány volt a gyönyör, az élet, a 
vagy, az álom, a kéj, az ábránd, a kin, az 
illat, minden ... és ezen a lányon kívül 
még ma sincs semmi !

Asszony lett — másnak az asszonya... 
ós_ hozzá jött, hogy válassza el attól a 
másiktól. . . Annak a másiknak nem kel­
lett ez az asszony, az adta be a váló pert 
ellene 1 Darabokra tépi, ha a közelében 
van, úgy elfogta a düh, hogy 
dőlt, hogy rosszul bánt az a 
asszonyával 1

Mit vétett az a lány ... mi 
a drága szentből ? Megbánta, hogy gyön­
ge volt ahhoz, hogy megnézze az írást, 
hogy mi az asszony bűne, pedig most 
nem kínozná ennyire a kétség! Ezótmor- 
zsolta volna azt a másikat, hogy meg tud 
válni ettől a kincstől 1 . .

arra gon-
másik az 

lelt abból

íro/m
Tüdőbetegségek, minitek, számár- 
r köhögés, skrofulozis, influenza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

( Emel n Mmrt H a leetefflyt, mectzfl». 
tett a köhUtéit, Télidéitot, é|jell Izzidást

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
Koche44 eredeti csomagolást*

9ßRoehe“
g. HofTmann-Loi Rache A €•■ Basel (Sfájc).

Kapható orvosi rendeletre a ryófyszertárak» 
ban. Ara ttvactnkint 4.— korona. 4 *
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AZEGYEDÜL ELISMER] KELLEMES IZÜ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER*.

A t sínit<->K fi'/ot«'‘si'oniloz<>s(‘, Mint 
megbízható forrásból értosíltünk. a tanítók fize- 
tésrendezésének ügye oly st.idinraba jutott, hogy 
a beszerzett adatok alapján a, jiivd éviién - iu. 
nitők fizetésének megfeleld kiegészítése bizton 
várható.

Iíendh'ivüli h'ösf/tf illés. Lits (Ívnia 
vármegyénk törvényInitósiigi bízol is gát 
e hó M-ik napjára rendkívüli közgyűlésre 
hívja össze. E közgyűlés megtartását évente 
leginkább az évi zárszámadások teszik 
szükségessé.

A „Hantmegyei általános tanítóegyesület 
S%obi /areiskörc* f hó G áti •: 'pvs és zajos 
k ti/.gyűl é s t tartott Vámosmi kólán

Nagv Jenő börzsönyi tanító, a járáskor 
elnöke, tüzes mocnyitóbi szód"! manil-itt, 
mely ben utalt arr i a sértő és ig \ iságtalan 
bánásmódra, melyben a kormány részesíti 
a tanítás: got. Kijelenti, bogy a ma >yar 
tanítóság mint eddig, úgy ezután : • 
jesiteni fog ja < t bőssé rét r ■ nem veti 
magát azért, mert még min 
tolni l)b i:\ermeko a ha záriak, ■ n ni g 
közi ioc'a izmus karjaiba A tanító ág
eme maga tartása azonban zárj ízt
ki, ho y fi!emelj ■ szavát, rjo és kö­
vetelje sérelmeinek é ny< 
zetének megszüntetését

A lelkes - • 1 j f'nzi'-sso i fogadóit oh-.aki 
megny itó után Gabun on Janos tor, 
tanító kéri a közgyü - ,
Iáinak kimondásánál, - az egy ön i i 
járás kedvéért, — tartsa 
egyetemes tanitá gyűlés h' tártizat.-iii 

Ezután Tóth Altul ár ipolysz'ikállo’-i in 
nitó, értekezleti jegyző, rövid meg"'., 
után a következő határozni! j::\ a -latot 
terjeseii ,-i k< gyíib’s -V :

Mondja ki »Honi vármegye általános 
tanitéogyosülotónek szobi járásköre " b v.\ 
a tanítóság sói elmeinek megszönteie.-o 
O'Málból k'M'i:

1 Az 1868 évi XXXV III t.-c. szégyen- 
nara aratásának, mely a tanítói fizetés 
niinimumát, 600 k.-ban állapítja meg, ha­
tályon kívül való helyezését

J Magyarország összes tanítóinak, te­
kintet nélkül arra, hogy milyen jellegű 
iskolába működnek, a XI X és IX fize­
tési rangosztályba leendő beso ozását., 
1907 ja11 ár I tői kezdődő og.

3. A földbe ni és termény be ni járandó­
ságok megszüntetését.

4. A kántori javadalmaz ásnak a tanki 
fizetésbe be nem számításéi.

r>. A m-pok'atás: törvény gyökeres reví­
zióját ; -i tanítók egységes állami képzését.; 
a ’tinitek szolga lati pragmatikáját ; a 
ny uedijiiitézmeny refoimánisát. Mindezt 
akk nt, a mint Földes Gézi a „Tóniink 
Törvénye“ o mii munkájában megírta

\ határozati jav islatot lelkes éljenzés­
sel fogadta a közgyűlés és egyhangúlag 
emelte baía; ozat ni. Együtt i kimondotta, 
b' uy a t.urtóság jogos kivans lg.imák tá 
.'iiogalfi - a colj liol kéivére, t intéz Ilont,- 
várine.ivo tu:"-, ény ha tósági bizottságához.

Ezután tárgyalás alá vette a jói ás köri 
közgyü és az; is hogy Jávor ti. Lajos, a 
„Hontmegyoi általános i.tfiiitóegyosü ot“ 
jo.i’ulvgi ohiöKe ni intézi.bőg nőm hívta 
iisst-o a un gyei közgyűlést. A j áras kör 
rosszain:, ts fejez; ki az elnök eljárása feleit, 
és levélben kötési meg őt, hogy a megyei 
közgyűlés, azonnal hívja ö-szo.

Végül Tóth Vadőr szenved'-yes hangon 
k-i ki . „Mag .-iror-zági Tanítók Orsz’t-

: Bizet. és )1 ifitváay ózza,
h" . I >zolidat itást a

i követelje a 
■a 'lé t, a mely 

I . v ) - ok k parla-
I t I . ;k v ’'lehne

;/■ j UY’I ho - V az llj
ti. gyesül.-tok 

i 1 !!. ;h : - !; bel ink itt. ék.
A kiizgy übb-; im g"ii ;á les i az indítványt.
A kó/g.yüh s ku "lie.. ! ej ez: ki i snj 

t. ntk a -- i' G - tán; gain.-:.'! -Elnök be­
zárja a. gyüle.-t. T. A.

— december 11.

Lits Gyula a királnynál.
Lits (íyula vármegyénk főispánja e hó 

10-én Budapesten a királynál átalmos ki­
hallgatásra jelentkezett, hogy főispánná 
való kinevezését megköszönje.

A kihallgatásra a kabinet irodában kell 
jelentkezni, mely a jelentkezőt a kihallga­
tás napjáról és órájáról értesíti.

A kihallgatásra jelentkezők a citrom-'- 
nia teremben gyülekeznek. Egy szárnyse­
géd szólítja egyenkint a kihallgatásra je­
lentkezőket és vezeti be a király szobá­
jába, melynek ajtaja előtt egy magyar 
testőr és az arszié gárda egy tagja till 
őrt.

A király fogndószo! íja puritán egysze­
rűségű, egy iró asztalon kívül, melyen a 
kihallgatandó].; névsor.i a, killáiIgatas tár­
gyának rövid megjelöl sével van elhelyezve, 
alig van valami but or,

. A király állva fogadja a jelentkezőt, ki 
előtte négy lépésre megáll, és mélyen meg­
hajtja magát.

— Engedje oeg. Eelseg, hogy főis­
pánná niból való legkegyelmesebb kine­
vez tel esőmet hódolattel jesen meg kosz. m- 
hessem, mondotta a. lőispiin.

Ja, igen, emlékszem, hogy egy Ízben 
már volt főispán, —- mondotta a király.

Igen. Felség, Széli Kálmán minisz­
terei no sége idejében, 1901- ben lőttem 
kinevezve.

Itt következett, a király az m kérdés-’, 
hogy miért hagyta el fői-páni állását, ■ 
főispánnak ern adott válasza.

- Milyenek most, az állapotok a vár­
megyében 4 kérJe/.te azután a, kiráty.

Elfogta a dűli, ökölbe szorult a. keze, i 
fogát szívta, vicsorgottá t> le-tétlen -égé­
ben ! . . Megcsalta biztosan a;- mát. . 
céda asszony lett. . . Ha, az n f-le- égő ! ti 
volna, nem válna tőle, még akkor sem . . . 
megfojt ni, az öleiével zúzná . i
szép, okos fejét . . . válóper . . . nevet - „ms, 
hogy a: tá 1 m ísé léh - ssen, soha . . De , 
hisz őt nem csalta volna meg agy 
érezte — soha,! . .

Megnyugodott ebben, lecseudeseJetl ,i 
\Ir, egy ideig föl sala j : 
bábán, . után lámpát gyújtótt. A Iá 
lángjába!i is annak az a— zony-déi iák 
az alakja kisértett . . . eloltotta . . .

Heggel re eltökélte, hogy lelker'-si íz 
asszon} t, visszahívja, csak 1 írt, 1 
Itassa néha, hogy egy levegőt s/ivh : - .m 
vele . . , egyéb ... ki gondolna egy rossz 
asszonynál, — a kit ixz„óleténól ’s .]-■ 
szeret egyébre 1. . Ö csa k 
szentel, a lányt szóiét te még mii li íz 
asszonyban . . . nem tudná, megbocsátani 
soha, hogy másnak adta oda mag ti 
nem . . . ebbe bele őrülne bizton.

A szobalányt beküldte hozzá, bogi 
beszélni szeretne vele. Nehány pillanat 
múlva szemben álltak megint. 1 lőlek cg} 
szóval sem mentegetődzölt,: _

— A keresetért jöttem, Írja alá a meg-

lrnta lm ázást,! E ha! ,: 11 halványan várt;a, a
míg az asszon} az ir.ís! .-lövette.

Az aisszoti) is m og volt törve . bal­
vány volt. ö is, és i-; trikás a szem ; al ja...
olyan v olt, mint tan y koráiban... 1 la v.al ami
bánat ! -n útiadig metglát- zott.
akkor is... álmatlan éjszakát jelenteit íz a
kék -s vonal mindig

I.ÍOÜ- k állt, az as szóin leült. . . . fa radt
V1:1; . . . alig aludt <"> is az éjjel. . \la. li OS
volt, ei igédéimos, - étit, a, megl eck. zt.e-
tett, gyetek, szende, ábrándos, ni int, egy
tizenln:itóves l.iny... nem a tegrnmi, egy
másik asszony volt oz. .. a, régi, a ti-;ztá,
az illatos lányosán szőrei nos Haha. ... a 
Babus... Várta, hogy mit. mond az ügy­
véd, ha, végig olvasta a sorosét,et, - előre 
nyújtót!.-: a nyakát-, a ni, a szavat, leste.

biotok kipirult - előbb az ajkába jött, 
\-í .-■! a vér, . . aztán olyan volt, mint
mindig, . Megint, a regi, kötekedő 1 fűtek 
fiskális állt az -sszuny előtt. Azt erősen 
érezte, hogy valami nagy elégtétellel tar­
tozik ennek az asszonynak mindazokért, 

i a miket az éjjel gondolt. . . .
Tudja, nagyságos asszonyom, hogy 

j mi az a" debitum conjugálo, a miről az 
ura ebben a ken sut! e.n 1-, szól V . • • I útija, 
hogy miért indította másfél esztendős 
együtt lét ük után ezt a keresetet ellene ?

Az asszony fülig pirult, és alig hallha­
tóan súgta a választ:

Tudom !. .
— Nem a fiskális, hanoin a férfi kérni 

magától, utálta az! a férfit, undorodott, tőle, 
vagy annyira szeretett más valakit, hogy 
. . mondja . . kérem !

A férfi állt, az asszony ült, es nézték 
egymást rettenetes kíváncsisággal, kutat­
lak egymásban szólalanul ... A férfi sür­
gette a választ. . .

Mondja hát, és >gy lépést tett fe­
léje . . • mondja, Édes . . álig hallatszott ez 
a, szó, inkább súgta, mint mondta a lórii, de 
az asszony meghallotta . . Ez a szó visz- 
szavarázsolta az elmúlt .esztendők minden 
szerelmes melegét... Elles Édes 
mindig igy szólította ez a férfi... egy pil 
lanidig a szemébe kulcsolta a tekintetét, 
de nem bírta tovább .. . hangos zokogással 
hajtotta az ölébe a fejét... mintha ennek 
a letűnt, kárba veszett másfél évnek a hol 
dogságál siratná .. .

A férfi meghatóikul nézte, . és nem 
mert hozzál nyúl ni.
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uralkodik, Felség, és mindenki teljesíti 
kötelességét.

— Hogyan folyt le az ujoncozás a vár­
megyében ’?

— Sajnálattal kell jelentenem, Felseg, 
hogy az eredmény kedvezőtlen volt.

— Kedvezőtlen ? és mi annak az oka?
A kivándorlás, Felség, mely már az 

én vármegyémben is mind nagyobb ará­
nyokat ölt.

— De hát a katonaköteleseknek is sza­
bad kivándorolnia?

— Nem, Felség. De a családdal együtt 
a serdülő 14 -15 éves fiutagok is kiván­
dorolnak. Ujoncsorba lépésük esetén ugyan 
kellene jelentkezniük a konzulátusnál, de 
ez nem célravezető dolognak bizonyult.

— Tudom — mondta helybenhagyó 
kézmozdulattal a király — Amerikában 
nehéz is őket megtalálni. És csak a szlá­
vok vándorolnak ki ?

— Sajnos, Felség, már a magyar elem 
közt is ijesztő mérvben országszerte nö­
vekszik a kivándorlás, úgy, hogy ha ez 
tovább tart, oda jutunk, hogy maholnap 
nem telik ki az ujoncjutalék.

— És hogyan lehetne ezen a szomorú 
állapoton segíteni ? — kérdezte elgondol­
kozva a király.

— Sürgős törvényhozási intézkedésre 
volna szükség, Felség, mclylyel meg le­
hetne akadályozni az ország fenyegető el­
néptelenedését.

- Ja, ja, igen, igen, törvényhozási in­
tézkedésre volna szükség — gyökintett 
fejével a király.

A király ezután összependitette sarkan­
tyúját, annak jeléül, hogy a kihallgatás 
véget ért, mely cltórőlcg a sablonos két 
perces kihallgatásoktól, vagy hat percig 
tartott.

— A főispán Budapesten. Lits Gyula vármegyénk 
főispánja ma délután Budapestre utazott, hol az ün­
nepeket családja körében fogja tölteni. A főispán 
Budapesten állandó lakást vett föl, hol a lelet csa­
ládjával fogja tölteni, de a hivatalos ügyek irányítása 
végett gyakrabban fog székhelyére érkezni.

— Központi választmányunk.
a vármegyeház kistertn 1 ben e ho 15 én 
d e. 10 ofiikor Marok Károly alispán el­
nöklete alatt ülést tart.

— A pőuzüji-y köréből. A m. kir. pénz­
ügyminiszter I'link László Ipolysági pénzügyi 
fogalmazót a nagybccskerekl pénzügyigazgató­
sághoz segédtitkárrá és lirdthj* Bertalan dr. po­
zsonyi állami végrehajtót, az Ipolysági kir. pénz­
ügy igazgatósághoz fogalmazóvá nevezte ki.

Vámosmikola járási székhely. 
Vámosmi kólán e hó 5-én a közigazgatási 
járási székhely áthelyezése, és egy uj kir. 
adóhivatal felállítása tárgyában értekezlet 
volt. A szobi járás ketté választásának 
kérdése aktuálissá vált a járás felső köz­
ségei őszinte örömére. A közigazgatási já­
rás ketté választásának eszméjét a Vámos- 
mikolán felállítani tervbe vett adóhivatal 
szükségképen vetette fel, — mely cél 
megtestesítése érdekében a közönség a 
legnagyobb áldozatoktól sem riad vissza. 
Ily irányban működik közre honvédelmi 
miniszterünk Jckelfalussij Lajos táborszer­
nagy, lontói nagybirtokos is és bizonyára 
eredményhez segíti a járás c részének régi 
óhaját.

0 N T I LAP o K

— Halálozás. Gregersen Guilbrandné született 
Sürnegh Aloizia e hó 9-én életének 71, házasságá­
nak 55-ik évében Szobon meghalt. Tetetmeit e hó 
11-én szeneitek be, és onnét Budapestre szállítot­
ták, hol e hó 12-én nagy részvét nyilvánulása mel­
lett temették el a családi sírboltba. Az elhunytban 
Marek Károlyné alispánná édes anyját gyászolja. — 
A gyászoló család következő gyászjelentést adta ki:

Saági Gregersen Gudbrand a maga, valamint alul­
írott gyermekei és unokái nevében mély fájdalom­
mal telt szívvel jelenti, hogy szeretem felejthetetlen 
neje, illetve édesanyjuk és nagyanyjuk Saági Greger­
sen Gudbrandné szül. Sürnegh Alojzia úrnő Szobon, 
folyó hó 9-én hajnali fél 3 órakor, hosszú, súlyos 
szenvedés után, élete 71. boldog házasságának 55. 
évben az Urban elhunyt A megboldogult hült tete­
mei Szobon folyó hó 11-én délután fél 3 órakor 
fognak a gyászházban az ág. cvang. egyház szer­
tartása szerint megáldatni és Budapestre szállíttatván, 
ott folyó hó 12-én délután fél 3 órakor a kerepes! 
úti temető halottasházában tartandó újólagos mcgál- 
dás utána családi sírboltba örök nyugalomra heylez- 
tetni. Szob, 1906. deczember hó 9-én. Áldás, béke 
pora ra! Gregersen Hugó, Gregersen Nils, özv dr. 
Azary Ákosáé, szül. Gregersen Emma, Marek Ká­
rolyné szül. Gregersen Margit, Köderte Emilné 
szül. Gregersen Hermin, Gregersen Anna, Greger­
sen Béla, W gner Istváné szül. Gregersen Sarolta, 
Gregersen midre dr., Verebélyi Jenőné drné szül. 
Gregersen Ilona, mint gyermekei. Azary Mrídy, Gre­
gersen Astrid és Helga, Koderle Ödön, Gregersen 
Ragnhild, Hugo és Mario, Marek Andrea, Margit, 
Anna és Lulu, Wágner Gyuri és Pista, mint unokái.

— Hősen féld Zsiyniond dr. jubi­
leuma. Mint már jeleztük, Rosenfeld Zsig­
uliim! dr. háti járásorvos, tb. megyei fő­
orvos e hó 12-én ülte meg orvosi műkö­
désének 40 éves évfordulóját, melyet bará­
tai és tisztelői szép ünneppé avultak föl. 
Hogy Hosenfeld Zsigmond dr. kiváló or­
vosi működésével, hasznos közéleti sze­
replésével mily nagy, és jól megérdemelt 
népszerűségre tett szert, tanúsítják ennek 
a szép ünnepnek nagy arányai. E napon 
tartotta Hátban rendkívüli közgyűlését a 
hontmegyei orvosszövetség is Kovács S. 
Endre dr. kir. tanácsos, megyei főorvos 
elnöklete alatt.

Délelőtt 11 órakor üdvözlő küldöttsé­
gek keresték föl az ünnepeltet lakásán, 
melynek során az alispán nevében Fodor 
Vilmos dr főbíró, a megyei tisztikar ne­
vében Bolgár István aljegyző, orvostársai 
nevében Kovács S. Endre dr. főorvos üd­
vözölte, ki egyúttal az Országos Orvos­
szövetség üdvözlő iratát is átnyújtotta. 
Tisztelgett nála a járás tisztikara Nán- 
dory Pál, Hát képviselőtestülete Hajdú 
Lajos, a háti takarékpénztár Sztankay 
Aha dr. vezetése alatt, továbbá a tanítók 
és a zsidó hitközség. A tisztelgések után 
pazar hüllőben volt része a jelenvoltaknak. 
Délben 1 órakor a kaszinóban ünnepi ban­
kett volt, melyen az ünnepeltre Fodor 
Vilmos dr., Kovács ti. Endre dr., Hajdú 
Lajos, Sztankay Aha dr., Jórend József 
dr. mondottak szebbnél szebb pohárkö­
szöntőt. Az ünnepelt a vármegye közönsé­
gére, Borkő István az ünnepelt családjára. 
Bolgár István a hölgyekre, Detre László 
dr. egyetemi magántanár Kovács ti. Endre 
drra és a vármegyére, Kölni Márk dr. Ko­
vács ti. Endre drra emeltek poharat. Po­
hárköszöntőt mondottak még az ünnepelt 
ügyvéd fia Borkő Istvánra, Stegena József 
Fodor Vilmos drra, és Bolgár Istvánra, 
Kovács ti. Endre dr. Sztankay Aha drra, 
Jórend József dr. Borkő Antira, Borkő 
Anti a független Magyarország tartalékos 
harcosaira, stb. Utána a közel száz üdvözlő 
sürgönyt olvasták fül. Este nagy fáklyás- 
menet volt, moly alatt Sztankay Aha dr.

d< comber 15.

üdvözölte az ünnepeltet. Utána az ünne­
pelt házánál gazdag lakoma, utána pedig 
tánc reggelig.

— Opei'ttció. Himmler Sándor drt az Ipoly­
sági orvosi kar egyik je es tagját súlyos gyomor- 
bajában e hó 12-én a Herzl-féle szanatóriumban 
Budapesten megoperálták. A műtét sikerült, és 
bár a beteg állapota súlyos, túl van már a ko- 
moly ab b veszélyen.

— Nép ipar vásár. Az országos Tuli­
pánszövetség által Budapesten rendezett 
gvönyörü népipar vásáron varmegyénk is 
önállóan szerepel szép selyem és pamut 
szövött munkákkal. A népvásár bájos el­
árusítói közt hont! ismerősök is szerepel­
nek , Moldoványi Sándorné drné sz. Lits 
Dóda, és Kötzer Ferencné drné született 
Haydin Erzsiké.

Szilvesztert Yániosináliolán,
A vám os mi kölni első kaszinó f. évi december hó 
31-én szilveszter napján társas estélyt rendez, 
melynek a vezetőség szép sikerrel néz eléje. A 
tombola játék tisztajövedelmét a szegény gyér 
me kék felruházására fordítja.

— A kálvária alapitól. A kálvária 
létesítése ügyében lapunk hasábjain meg­
indult mozgalom nagy lépésekkel halad a 
megvalósulás felé, sőt most már egészen 
bizonyos, hogy eltűnik a kopár várhegy, 
és egy gyönyörűen parkozott kálvária lösz 
a város szívesen felkeresett legszebb 
pontja. Schreiber Aladár plébános, mint a 
kálvária építő bizottság elnöke e hó 17-én 
délután 3 órakor a városház tanácster­
mébe hívja össze városunk hölgyeit érte­
kezletre. Ez az értekezlet hivatva lösz egy 
hölgybizottságot választani, mely minden 
vonalon az adomány gyűjtést megindítani, 
és minden utón gondoskodni arról, hogy 
a szükséges pénz cgybegyüljőn. 

v Már is akadtak nagylelkű adakozók, 
kik a kálváriának megalapítói. Már eddig 
is nem kevesebb, mint 10 ilyen alapitó 
akadt, ki felajánlotta egy-egy stáció fel­
állítását a szükséges 14 stáció közül. Ezek 
az alapítók a következők: Schreiber Ala­
dár és özv. Schreiber Ottóné, 7otoviis 
Kálmán, N. N., özv. Engelhardt Lipótné, 
Engelhardt Mihály né és Heffter Rikárlné,

;lót Jakab János, Jakab Lajos, Gál Mihály, 
Szvitek Mártunnó és Baráti Ferenc. Min­
den stáción az illető alapítók neve órc- 
táblán lesz megörökítve. Nem fór hozzá 
kétség, hogy a még hátralevő négy stá­
cióra is hamarosan akad nagylelkű alapitó.

Kaszinói közgyűlés. A Monti 
Kaszinó“ o hó 29. napján d. u 5 órakor 
tartja Sághi Benő elnöklete alatt évi ren­
des közgyűlését Ipolyságon az egylet he­
lyiségében. A választmány a megelőző 
napon o hó 28-án d. u. 5 órakor tartja 
ülését.

— Gyógyszertár tulajdonos vál­
tozás. Az Ipoly nyék on fennálló „Megvál­
tóhoz“ címzőt gyógyszertár jogosítványa 
m. kir. belügyminiszteri rendelettel Tur- 
osányi Lajosról — ifj. Fényes Lajosra Hi­

báztatott át. Uj tulajdonosa a gyógytárat 
a kor igényeinek megfelelő modern épü­
letbe helyezte át, s kellőleg ellátta a 
gyógyszerkönyv által előirt gyógyszerekkel, 
nomkülömben kozmetikai-, tápszer.- és 
sebészeti cikkekkel.

Nagy megtakarítást Karácsonyi ajándékaink Galambposta
(trlluk el, lm be viíniíi’I limit n íinilieszerzl6*! vlillnlatrn bízzuk.

Mindent nagy Kereskedői árakban számit. — Jutaléka csupán a pénztári engedmény, a melyet az eladótól von le magának.
Cégtulajdonos : C*AJ.zAN113 JÁNOS BU1>APEST, TTM., Dohány-u. 16.
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— MüUoclvolöoIőntlrts V.-Mlkoliíii.
A vámosmikolai műkedvelő ifjúság köre 1907. 
évi január 6-án — Vizkereszt napján jótékony- 
célú műkedvelői színi előadást tart, mely alka­
lommal „Felhő Klári“-!, hozza színre.

— Rudiék kitüntetése. Horváth 
Rudi és Balog Franci eicánypnmásokat 
Kóburg Ferdinand fejedelem a nyáron ki­
tüntette, amennyiben Francinak a bolgár 
ezüst érdem keresztet, Rudinak a bolgár 
ezüst érmet adományozta. Most érkezett 
meg kezükhöz a bolgár kabinet irodából 
az adományozó okirat Rudiék a bolgár 
fejedelem egyenes meghivá-ára a jövő 
nyáron Szófiaiba mennek, és a bolgár fe­
jedelmi 'udvarnál fognak játszni.

— Emberölés vigyázatlanságból.
Anted János százdi bíró vigyázatlanságból 
.A / János százdi lakost e hó 11-én agyon 
lőtte, Kis János az erdőben egy kunyhó 
tetején dolgozott, a bíró a jelenlevő csősz­
től elkérte, a puskáját, hogy madarat Jöj­
jön és midőn a kakast fel akarta huzni, 
az lecsattant, a fegyver elsült, és a töltés 
a 4 lépésre dolgozó Kis János mellébe 
hatolt. Nyomban meghalt. A vizsgálatot 
a kir. ügyészség megindította.

— Iljili'ilow szei-cncsétlenég. Muha 
Ferenc nagymarost lakost e hó 11-én Ehrenvald 
Márk nagymarosi kőbányájában egy lezuhant 
szik'atömb agyonzuzta A vámosmilcolai kir. já­
rásbíróság annak kiderítése végett, liogy nem ter­
hel-e valakit vétkes gondatlanság — a vizsgála­
tot megindította.

— A Pannónia elite kávéházba ke­
restetik egy pincér-tanuló.

— A karácsonyi idényhez. Női 
120 széles (Damentuch) szövetek divatos 
mintákban 1 kor. és feljebb, barchentok, 
bluzkelmók, selymek, stb. leszállitott árak­
ban, — továbbá dús választók ját,ókáruk­
ban, 11J fillértől 10 koronáig darabonként. 
Kaphatók Hirschfeld Miksa divatáru ko- 
i'o.-kodőnél Ipolyságon.

1110 DALOM.
- Legolcsóbb folyóirat. Pár nap

előtt jelent meg a fővárosban, Negyedi 
Béla és Schröder Hugó szerkesztésében. 
„A jövő“ című havi szemle első száma. 
Az ízléses kiállítású, könyvalaku folyóira­
tot művészi címlap díszíti. A „Jövő“ tar­
talma élénk é:s változatos, többek között 
Írtak bele: Szabolcska Mihály verset, 
Szik lay János tárcát, Peti i Artúr verset, 
Negyedi Béla tárcát. Azonkívül terjedel­
mes irodaim , művészeti és köz gazdasági 
rovat teszi tartalmassá a szemlét. „A jövő“ 
egész évi előfizetési ára csak 2 korona, 
mely beküldhető bélyegben is is. Egyes 
szám: 2(1 fillér. A legolcsóbb folyóirat 
méltán megérdemli az olvasó közönség 
érdeklődését.Mutatványszámokat, kívánatra 
küld „A Jövő“ kiadóhivatala: Budapest, 
Vili. Baross tér 4. szám 1. emelet.

— A Pesti Napló idei ajándéka,
az 100(1 évi karácsonyi albuma kiállítása 
fényével felül fogja múlni a megelőző évi 
kiadványokat. Minden kötet külömb volt 
az előzőnél, pedig azok az előző kötelék 
is egytől egyig remek diszmüvek voltak 
A Pesti Napló idei ajándék könyve Rá­
kóczi Album lesz. Javairók fogják megírni 
a nagy szabadságharc eleven krónikáját 
És meg fog szólalni ebben a kötetben a 
kor költészete és iz/.ó muzsikája. Nagysza­
bású festmények, elsőrangú illusztrációk, 
kiváló mesterek alkotásai díszítik majd o 
müvet. S a mülapokon kívül a sokszorosító 
művészet egész sor több színnyomású 
képben fog remekelni. E díszes tartalom­
hoz méltó los^ a keret. Bekötését a ma­
gyar iparművészet elsőrangú mesterére bíz­
zák Ezt az uj páratlan diszü ajándékot 
megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó 
előfizetőin kívül minden uj előfizető is, 
aki mostantól kezdve egy évre megszakí­
tás nélkül a Pesti Naplóra előfizet, illetve 
aki karácsonyig legalább egy félévi dijat

HON Ti lapok dece timer 15.

befizet és egy további félévi előfizetésre 
magát kötelezi. Az előfizetésfél-és negyed­
évenként, sőt havonta is eszközölhető s 
kívánatra külön értesítési, küld e módo­
zatokra vonatkozólag a Pesti Napló kiadó- 
hivatala Budapesten, VI. kor., Andrássy- 
ut 27. sz.

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNYVE.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiért a beküldő jolelős.)

A vasúti gyalorjáró.

A vasútállomáshoz vezető ut veszedel­
mes állapotáról már megemlékeztünk. Most 
az állapot még rosszabb, inert kő törme­
lékkel behintették az ut egy részét, ezen 
most már gyalog som lehet, járni, a másik 
oldalon pedig tőle van kupacokkal, me­
lyekbe az esti és reggeli sötétségben az 
utazó közönség majdnem a nyakát szegi. 
Kérjük az elöljáróságot: állíttasson oda 
egy bizalmi férfiút, aki majd el referálj a 
az ott hallható dicséi eteket és jókivánalo- 
kat !

Többen.

Nem söprik a gyalogjárókat.

Az utcák tisztántartása most, hogy a 
hidegebb időjárás beállott, komoly kifogás 
alá esik. A háztulajdonosok, nagyon de na­
gyon csekély kivitellel a havat el nőm söpör- 
tottók, a napközben olvadó hó reggelre 
megfagy s valóságos veszedelem a járás. 
Minek van a városi szab ily rendelet, ha 
annak betartását senki som ellenőrzi? Ad­
dig várnak, inig valaki elesik és lábát, 
vagy nyakát töri?

Az útátjárók tisztántartása pedig egye­
nesen az elöljáróság kötelessége 1

Cenzor.

Hirdetéseket 
jutányosán közöl a

Hönti lapok.
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vagy a pénz visszß !

KONRADuÁNOS
Első óra gyár és szétküldés! áruház,

Brüx ]24g sz.im. (Csehország.)

varrógépek különféle célokra.
Nem csupán ipari célokra, hanem a 
családban előforduló összes varrómun­
kákra egyedül általunk szerezhetők be.

Vigyázni 0, 
kell, hogy a rí A i
vétel csakis NV.r-iVBasiga« 

a MI üzlete- ti if AÁ
inkben eszkö- vsm

zöltcssék
-zUÖ- ... ■ frM
ik.

Valameny- 
nyi fiókjaink 
erről a véd­
jegyről is­

merhetők fel.

A reichenbergi (Csehország) kiállításon az
eredeti Singer varrógépekért és azokon kiállított 
varró- és miihimzési mintám unkákért a legma­

gasabb
állami díszoklevelei nyerte el.

do. Varrógép í(. T.

LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.

BÜ
ti® Személy hitel!

H Kezes és kezes nélkül katonatisztek-, papok-, lelkészek-, udvari-, állami-,
H megyei- és magántisztviselők, tanítók, kerekedők, iparosok, nyugdíj jogosult VNf

hölgyek, kereskedelmi alkalmazottak és magánosoknak ‘A—25 évig terjedő <•••£
időre heti, havi, 'U—'h és egész évi tőkekamat törlesztéssel 1 ’

Különlegesség . A páris- bécsi enqueté értelmében tőkésítjük a 
■ * ■
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Bll jövedelmet.
m
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jelzálog hitel! §§-
-BH 300 koronától feljebb 1. II. és III. helyre földek-, városi- és vidéki-házak. jÉB* 
-B§| nyaralók, gyárak, fürdő epületek, malmok, ásványvíz és egyéb források

és kőbányákra, a becsérték *U részéig. tah.
BÉ Építési hitei i IIB
’BŰ épitésfélben lévő ingatlanokra 2—3 részletben, oly arányban, a mily arányban 
^ az építkezés előre haladt! ' ' fjfér

Bank és magánadóságok convertálása!
Váltó- és tárcahitel! Viszleszámitolás és váltócsere kereskedőknek!
Készítünk tervezeteket különféle újonnan alapítandó vállalatokról, vala- ÜB

3B-
BÉ mint financirozz.uk is ezeket. Elvállalunk technikai és geológiai véleményező- 
m sebet hites szakértők által; foglalkozunk fennálló vállalatok részvénytársasággá pB 
■§||| való átalakításával.

Előnyösen! Solid alapon és gyorsan eszközöljük mindezen fonti miivo- 
tiií leteket elsőrangú belföldi cs páris-londoni intézetek által.
Üli Elsőrendű ajánlatok!

Kérjen prospoctust!
Válaszbélyeg melléklendő !

Meller L. Ilgy ed
BUDAPEST, V., Itoluli y-nteii 1$>1$.
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Kossuth Ferenc levele:
„Csuzos bántál máknál az „INDA­

SZESZ“ bedözsölése jó hatásúnak 
mutatkozott. Kérem legyen szives 
nekem három üveggel k ti Iden 1.“

KOSSUTH FERENC
Számos előkelőségek és orv o sok 

igazolják, hogy a törvényesen védett 
székely havasi

1 NDASZESZ
gyógyfű sósborszesz 

legjobb szernek bizonyult a test és 
izmok edzésére. Üdít és frissít. Meg­

óvja a t e s t I a h i deg k á r o s befolyásátó 1. 
Másságéhoz (gyúró-kenő kúra) felette
ajánlatos. Le g h a t á sós a b_s z e r c s u z,
k <"> s z v é n . r h e u m a, i e j f á j á s, n á í h a, i n- 
f 1 u e n z a, tags z a g g a t á sós m í n d c n n e m ü 
me ; h ü 1 é s b ő I eredő bajok ellen. A szé­
kely h a v a s i „I N D ASZESZ“ össze n e m 
tévesztendő közönséges sósborszesz 
készítményekkel, melyek egyszerű 
szesz kivon a to k, holott a „IND A SZESZ“ 
székely havasi gyógyfű vekből előál­
lított és hatás á ban felül m u Ihat a 11 a n 
gyógyszer. Egy üveg székely havasi 
„1 NDASZESZ“ f ö 1 é r 1 0 ü v e g k ö zöns é- 
g e s sósborszesz szel.

A fövénye sen védett székely havasi 
„1 N D A S Z E S Z“ k a ph a t ó m i n d e n g y ó g v- 
szertárba n va I am i nt
Bolner Pál.-MangoM Mér, Dc?:*bó Károly 
Ipolysági cégekní 3.

FOGORVOS!
UNiV. MED.

!

1 XV-iiVi v <• -lepj) t-n-

lu&l 1

- 1 i*-, v,' V- ■v.x1:»v

C'i F:.;

|y-;v minden kéményl megjavít

|| /r/e» eélsserű, mert ki vau jé
|K , zárra a fittitvisssarerödés. -- | :,; 
k Könnt)’a tisxtltlsa-'ó, tartós én yy
[:- ; ua/j)j( a alkat UK!'. 'jé

M)t)í) itíís n a latba ti. b| 
it ninkhm. F?

> I ••'"HU
1$ 1 ■ . . '

íx apiiaf,ó m

rjn-[ p ’] m q v
1 1Ü.l ijíilliü.

bndogo
I

t.'„ i ci U ö

ló! ||
o ii. M

fd

■

K H
egy elsőrendű „SAURER“- ,

;t féle 4 lóerejil v<.

1 n i

[a’
*'<+■

}■■ j/r.
i.'.'V, moly mo.í.;tokinthotő

j:|j SZAUER IZIDOR m
lu<«-lv|K:n

ijsÜ Ipolj'MSiSi'on.

>€•/$; -I-. A $ -'f1 Z $ Z w -t- .tó .4.v

az összes gyógytudományok tudora, 
specialista száj- és togbetegek részére

Ipolyságra megérkezett 
és 8 napig működni fog.

Lakik: a Pannónia szállodában.
Szájpadlás nélkü i fogak, fogsorok és arany 
koronák készítése ti gyökerek eltávolítása 

nélkül. Legújabb fogsorok fémlappal. 
ITojy- <>.x £< »í^I <í innaytííet

a legújabb módszer szét int., úrzv/l vk-; i itcssel, tel­
jesen fájdalom nélkül.

Foe/t isist í tás fájd alom n óik ü /. 
Fogtömések arannyal, platina, ezüst ezement, 
opál és porczelánnal. Fogak és fogsorok mes­

teri kivitelben kitűnő anyagból.
Tört. rósz V»m ]iasmiúlliutliin 
ieo ti *L v 5 it ;i sssi. V-s-* Ili" 1 .-ft di,l*»;i>K;iSii 

;$ ovii sí In ú t esz Uöaö itotiti.
Mérsékelt árak l

Munkámért jótáll áoi vállalok!
Kívánságra házhoz jövők.
Rendel ege .: napon át.

--r?. ■... n:. ry
Ä i/S • J ■■ „4

meg ót 
végta t

ii.ipján ■•Fs. d,He líit lö íi‘áj.3 kor meg-
tanaiul 1 ny a vános árverésen eladatni
foga követke; ő ingárián u m

1. 2t bii'. SÓID 1 1 990 szíjikvbe a A
.!. 1 •) 11 ■ hrsz. 88 ö. i. sz. Ili/, OS . dvar,
kikiáltó si ára 800 !■■ oroii.a,.

2. A börz.s■ öini 1 9913. -ztjk vben A f.
1 sc r 11972. h rsz szőlő kik iélltása ára
7ti kor.

3. A börzsönyi ' r.)6. s.ajk vbell A f.
2 sor •> -) I 7•->*)! < bv>z a. szőlő kiki áltasi
ára 12 koron a.

4. A tiörzsönyi 1 12. sztjkx'b. n A f.
2 sor 4395 brsz szánt,'.’1, kikiiílfási
ára ti korona

5, A börzsönyi 1 1 2 sztjk \ ben 4137
brsz. szőlő, k ■ k :ált;í!>i ára 82 kor.

ti. A ) ■ öny i (310 syi j , x b n A f.
3290 lir.sz. szóló kikiáltási ára 76 kor.

7 A börzsönyi 610 sztjkvben A 
3298 lirsz. szőlő kikiált isi ára 46 kor.

Árverezve szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
kés-zpi'-nzháu vagy óvadék lépes érték­
papírokban a kiküldött közéd).'Z letenni, 
vagy a bánatpénznek a bírósági) il tör- 
tént (dölegerf elhelyez,é. érői k i ál üt ott 
■szabályszerű elismervényt a kiküldött­
nek átadni.

Kir. jbíróság mint tkvi. hatóság.
Vámosinikolán, 1906 szept. 26-án. 

Kraicz a Ibi ró helyett: S ,r I á 1j y
kir. albiró.

4264, 1906, tkvi szám.
Árverezi hiníoímón.f i kivonat.

X vámosmi kólái kir. jbíróság mint 
tkvi hatásig közhírré teszi, hogy dr. 
Sommer Mái vm i kólái ügyvéd által 
képviselt; Kőim Áron vm; ólai lakos 
végreh jtató kérelme folytán Knpecz 
dános fő dinüVés börzsönyi lakos végre­
hajtást szenved'9 v ellen 142 kor. 18 
fill, tők ', ennek J 906. február l-tői 
járó ö százaié-x kamata. 34 kor. 50 fill.

k I elégi tese
dőlte.

Mivek folytán i’ior/.ói'myben a község
t v? jailltái* lló Il ik

3782. 1906. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmi kölni kir. járásbíróság, mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Sommer 
Mór dr. ügyvéd vmikolai lakos végre­
hajtató kóremo folytan Forgács János ás 
neje Schöffer Teréz zebogényi lakos vég­
rehajtást - zenvedettek ellen 47 kor tőke, 
önnek 1906. március 2 tői járó 5 százalék 
kamata, 15 kor. 50 fillér eddigi, valamint 
17 kor. 75 fi:4 és a még felmerülendő 
költségek kielégítése vegeit az árverést 
elrendelte

Miuek folytán XcPogány község házá­
nál 11)07. övi január hó 8-ik nap­
jának délelőtt 10 órájakor m g>ártandó 
nyilvános árverésen oludatni fog a kö 
vetkőző ingatlan u ni.

1. A zebogényi 592. sztjkvben l. 1 sor 
Ilii, hisz. a felvett 42 sz. ház, udvar 
kikiáltási ára 8U0 korona.

Árverezni szándékozok tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékéit 
készpénzben, vagy <>vad-• .<kép s értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek n bíróságnál c!ő- 
leges elhelyezéséről kiáll tolt elismervényt 
átszolgáltctni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
V.- VIikolán, 19116 - vi augusztus ho 23.

K.aicz
____ kir alj bíró

6 i 1 ti. I 900. tkv. szám.
Árverési hirdetnií ny.

Alul Írott bíróság koz ;i Írré teszi, hogy 
Tímár János -s társai '’. „rt-hajtatok­
nak, ■ legifjabb Balázs Fái végrehaj­
tást. szenvedő ellen 65 kor. 90 fill, es 
11 kor 30 fill, költ-mg iránti végre­
hajt isi ügyi-ben a területéhez tartozó 
Csali k-izsóg 58. sztjkvben A f. i - S,
1 1. sorsz. 352., 434..' 435 . 436., 437., 
4 82, 701.. 13 03., I 3 ti ti. hr.-z akut fog­
lalt szautókb ;l ál.'ó ingatlanoknak 
le.:.ifjabb Balázs Pál nevén áll í fele 
részére 8s I kor. becsértékben és A fi 
1 sorsz. ti32 lirs/.. alatt, foglalt kert 
„Truvniki“ nevű ingatlannak legifjabb 
Balázs Pál nevén a ló fele r -szere 705 
kor hecsértékben, a -j- 1 sor z. 9(38 1 
hr.s/. alatt foglalt „Szántó Noviny* 
nevii, fele részben Bnkoeh Jémos s 
fel - ré>-zben legifjabb Barns Pál nevén 
a 11 o i it ga f I..L1) ra 23 kor. fiecser txiix bei i, 
továbbá, a Csal fi 253 o.tjk vben A 4 I — 3 
sor.'Z. 1 I (!., I 11). es 1 I 7 hrsz. alat t 
fogla't 12 népsoi'szimu ház, udvar és 
kertből alléi s ; giijabb Balás Pa; tu­
lajdonát képező 409 kor. becsértékii 
ingatlanok 1907. évi január hó 3-án 
dóie.'ütt f i 0 órako Csali községházán 
i megállapított kikiáltási ár J 0 szá­

za bikának bánatpénzül letétele mellett 
a becsiről) alól is el fognak árverez­
te! ii i.

A vételár az árverés napjától szá­
mítolt 30, fiO és 90 nap altit r, 3 egyenlő 
részletb-'-u •> százalék kamatokkal együtt 
lelizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság,
Ipolyságon, 1906. október 15-én.

Öntve tz
kir. tszéki bíró.
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Xi

3916. 1906. tkvi szám.

Hirdet m é n y.
Alsoipolyr.yék községhez tartozó 

Leklinc pu.'Zta telekkönyvi birtok sza­
bályozás következtében az 1869. 
ovi 2579. sx. szabályrendelethez képest 
a talakittatik, és ezzel egyidejűleg Alsó- 
ipolynyék község egész határában 
mindazon ingatlanokra nézve, a me­
lyekre az 1886. évi XXIX, az 1889. évi 
XXXVIII. és az 1891. évi XVI. f,-cik­
kek a tényleges hiitokos tulajdonjogá­
nak bejegyzését rendelik, az i 892. 
évi XXIX t. cikkben szabályozott el­
járás a tikvi b 'jegyzések helyesbítésé­
vé I kapcsolatosa n foga na tosit,tátik.

E célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás AI 
sóipolynyék köz-égben 1307. évi február 
hó 4 én fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen, vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek m- g 
és az uj telekkönyvi tervezet ellen ne­
tán i észrevételeiket annál bizonyosab­
ban adják elő. mert a régi telei;könyv 
végleges átalakítása után a téves átve­
zetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik a telek könyvek­
ben előfordul bejegyzésekre nézve ok-, 
adatolt előterjesztést kívánnak tenni, 
hogy a tik vi hatóság kikü ldött bizott­
sága előtt, a kitűzött határnapon kez­
dődő eljárás folyama alatt jelenjenek 
meg, és az előterjesztéseiket igazoló 
okiratokat mutassák fel :

3. mindazok, a kik valamely ingat­
lanokra tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezési1" alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy az átíratásra az 
1836. évi 29. t.-c. 15—18. és 1889. 
évi 38. t -c. 5., 6 . 7. és 9. § ai értel­
mében szükséges adatokat meg-z ‘rezni 
iparkodjanak és azokkal igényeiket a 
kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
odahassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött bizottság előtt szó­
val ismerje el és a tulajdonjog beke­
belezésre engedélyét nyilvánítsa, mert 
különben jogaikat ezen utón nem ér­
vényesíthetik és a bélyeg és illeték el­
engedési kedvezménytől is elesnek, és

4. azok, a kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésre vonatkozó 
íáíogjog, vagy megszűnt, egyéb jog van

H 0 M T 1 LAPOK

1® Sr%-f!iB*risgiSaíi SSéSSáB.
é'l MANGOLD MÓR

i ii ss y, o «■- ís cse iii e g1 e-ti z 1 e t e

IPOLYSÁG.

A közeledő karácsonyi és újévi ünnepek alkalmából tisztelettel 
felhívom a t. közönség szives figyelmét, dúsan felszerelt

Na

mszer- es csemege* ^mre«

legjobba hol e szakmába vágó mindennemű árucikk jutányos áron 
minőségben ; erezhető be.

Raktárul tartok mindennemű csemege-cikkeket, valamint a leg- 
jinomabb tn nöségii sajtokat, cukorkákat, legfinomabb tea-süte­
men gehet, t főtteket, von sérveket — mind kizárólag elsőrendű ha­
zai ‘gyárakból., valamint dus készletem van mindennemű bel- és külföldi 
égetett és éd< dőlt. szeszes italokból, pezsgőkből, s állandóan kapha­
tok nálam a világhírű „Potyáéi Serfőzde“ gyártmányai, valamint 
elsőrendű a dali s csemege borok is.

EF; A karácsonyi ünnepekre szállítok mindennemű 
halakat is, ha a t. közönség ebbel? igényét nálam pár nap­
pal előbb bejelenti. ———— - -

Ávl

- VZ.e- fi,
■j-eSi

v. -3 A t. közönség szives jóindulatába ajánlom üzletemet.

Mangold Mór.
r Wy/74

5* h v-
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j 934. 1901). végreb. sz u

Árverési hirdetmény.
A kilirt bírósági végrehajtó az 1831. évi LX t.- 

c 102. §-ii értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
uz Ipolysági kir. járásbíróságnak i906. évi V 560. 
57«. számú végzése következtében Dr. Vágó 
Lajos és Dr. Popper Mór ügyvéd által képviselt 
Klein és fia és Stern József és testvére javára 
Bolner Pál ellen 1 108 kor. II. 114 kor. s jár. ere­
jűig 1906. évi szeptember hő 11-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 
1925 koronára becsült következő ingóságok u. m.: 
bolti berendezés italok és butornernüek nyil­
vános árverésen eladóinak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járásbíróság 
19 ,‘G-ik évi V. 560 ős 578 számú végzése folytán 
1. 108 k. II. 114 kor. tőkekövetelés ezek járu

F>:

lek ai elejéig, leendő" megtartására 1906. évi 
december lad 23-ik napjának délelőtti 8 
érája határidőül kitüzetik és ahhoz a vermi 
szándékozók ezennel oly meg jegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881.évi LX.. t. c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénz fizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek szükség esetén bee.-áron alul 
is el fognak adatni.

A mennyik :n az árverezendő ingóságokat ma­
sok is le é feliitfoglultatták, s azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi 
LX. t.-c. 120. éj. értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Ipolyságon, L9Ü6. évi november hó 24-én
Baig- Mór

kir. bir. végrehajtó.

0 Osierép kályha. ^

nyilvánkönyvileg bejegyezve, úgyszin­
tén űz ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosai, hogy a bejegy­
zett jognak törlését kérelmezzék, il­
letve, hogy törlési engedély nyilvání­
tása végeit ti kiküldött bizottság előtt 
jelenjenek meg, mert ellen esetben n 
bélyegmentesség kedvezményétől el­
esnek.

A kir. törvszék, mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1906. november hó 22.

Orávetz
kir. tszéki biró.

<$t
JUHA LIÁNT

vas-, szerszám-, vasdiszimü-áru-, gazdasági- s varrógépek-, konyha- 
felszerelések és festék-üzlet „AZ ARANY Á S Ó H OZ“ =

fi I'OLYSÁG.

\ran szerencsém szives tudomására adni, liogy
aranyosmaróti SEBEK-féle

az

~ '0.

’70
Eriéi1
S* 0

0.
0.

cserépká^yha gyáa»i B*a kiérti:
bizományba átvettem,

különféle szinti, mintájú s nagyságú, a jelen kornak teljesen megfelelő 
cserép kályhákat tartok állandóan raktáron, az általam felállított cserép- 
kályhák, kandallók takarék!üzhelyek tartósságáért teljes jótállást vállalok.

Elfogadok régi cserépkályhák átrakását s teljesen újjáalakítását; 
az általam átrakott régi cserépkályha átrakásáért is' a legmesszebbmenő 
jótállást, elvállalom.

Tartok továbbá raktáron: kerti virágvázákat, előszobai-vázákat, 
virágágy körüli cserepeket s minden a szakmába vágó, bármilyen leg­
modernebb cikkeket, méret, rajz után megrendelt kályhákat stl>. a logjutá- 
nyosabb áron és leggyorsabban eszközlök. Tisztelettel

J uhiisx Zollnn.

Cserép loíl^ liu.

‘A 7 

0

i< f.
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3751. 1906. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámo.smikolai kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Szántó Bertalan dr. párkányi ügyvédáltal 
képviselt Párkányi Önsegélyző Takarék 
és Hitelegylet, mint szövetkezet végre­
hajtató kérelme folytán Kohn Hermann 
és neje Singer Hedvid ipolydamásdi 
lakosok végrehajtást, szenvedettek ellen 
2000 kor. tőke, ennek 1906. évi ja­
nuár hó 1-től járó 7 százalékos ka­
mata, 110 kor. 30 fillér eddigi, vala­
mint 48 kor. 65 till, jelenlegi és a még 
felmerülendő költségek kielégítése végett 
az árverést elrendelte.

Minek folytán Ipolydamá>d község
házánál 1907. évi január hó 7-ik 
napján d. 6. 10 Órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fognak a 
következő ingatlanok, u. m:

1 Az ipolydamásdi 272. sztjkvben 
f 1. sor. 138. hrsz a. felvett szőlő és 
szántó stare Zamki, kikiáltási ára 145 
korona.

2. az ipolydamásdi 376. sztjkvben 
f 1. sor. 937. hrsz. a. felvett köztér 
a beltelek ben, 67. nép> or számú lakház­
zal, kikiáltási ára 800 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bá" 
natpénzül a kikiáltási ár, 10°A>-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elő- 
leges áthelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

lvir. járásbíróság, mint tkvi hatóság. 
Vámosmikolán, 1906. augusztus 22.

lírai ez
________ kir. aljbiró.

1 ^ni
I
y Budapesten

az egyetlen f
független I

ellenzéki | 
nagy napilap: |

l„AZ ÚJSÁG“!
i I

e
D
<
3
(| Előfizetési ára :
Q Egész évre 28 korona 

Fél évre 14 korona 
2 Negyed évre 7 korona
4 Egy hónapra 2 k. 40 f.

December hó első felé" 
ben Az Újság minden 
előfizetője ingyen és bér- 

• mentve megkapja Az 
Újság gyönyörű Album 
Naptár ajándékát színes 

mümellékletekkel. 
Megrendelési cim :

I AZ ÚJSÁG kiadóhivatala
5 >nest, VII., Rákóczi-ut 54.
I_____  I

I
M

A világ* legjobb cséplő készletei. 
Teljes jótállás kitűnő cséplésért.

112 díjjal kitüntetett!
A világ legegyszerűbb és 
legtökéletesebb motor-

hatósági engedély nélkül szalmafedeles házak között is 
használhatók

cséplökészleteit,
valamint a legtökéletesebb 
benzin-, petrolin-, ás­
ványolaj motorokat 
ajánlja teljes jótállás mel­
lett legjutányosabb árban 
3—5 évi részletfizetésre:

KÁLLAY motortelepe BUDAPEST,
V I., Nagymező-utca 43.

Csak ezen telepen szerezhetők be a világhír», szabad szemmel liíthatő befecsken­
dező készülékkel cllálnttgazdasiigi és ipari célokra legalkalmasabb

és villanyos gynjtásu 
beuzinlokomobil 
eséplőkészletek. 

-V:«íí"y munkteljesités. Olcsó ái ak Legcsekélyebb napi költség-.
. a Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar _ 

venni, forduljon bizalommal ezen szakértő céghez.

beaziq-, pelroliq-, ásványolaj-motorok

Tessék a pontos KÁLLAY motortelep Budapest, Nagymező-u. 43.
címre ügyelni! j Árjegyzék ingyen bérmentve küldetik.

Moiorniiilv leije ztése i idei.< ben hasznait gőzgépek cserebe vétetnek.

m ÜJ! * FÉRFI SZABÓ-ÜZLET * ÜJ!
IPOLYSÁGION, Holczer niigyszálloda épületében, a Fő-téren.

A nugyiubresült úri közönség kónyolméro

férfi «%abó-üxletet

mi

0g° i'gansa,bb lzle1s,íok megtelelőleg.a legújabb mintájú szövetek 
vannak i ktaron dús választékban, mint minden saison legújabb szá­mít * 3 *' a főváros első rendű szabó-üzleteden szereztem
több even at, kizáró agosan mint szabász, u. m : Weiner és Grünbaum es. és 
kir. udvari szállító (Deák-tér), Leitesdorfer és fia cs. és kir. udvari szállító 
(Koronaherceg-utca), D. Klein Váci-utca és több nagyobb cégnél 

JSöi angol kabátokat is készítek kiváló szabással

Gyors és pontos kiszol --lás mellett a legesek élvebb hibáért felelek.

A nagyérdemű vevőközönsóg szives pártfogásáért esedezünk.
Kiváló tisztelettel Hollt» u-93 OÄS,el szabász és üzletvezető,

Hirschfeld Miksa i-s Társa cég alatt.

6* Férfi divat különlegességek!
iBorsalino4 és Sichler' kalapok egyedüli raktára!

férfi »«hó1 SZer.0nf?ím .f t!SZteIt közönsó§ becses tudomására adni, hogy úgy
rerli-szabó, mint férfi-divatáru üzletemben u., • - .... . ’ giy ugyges áruk már raktáron vannak “ *” 68 tel' eTS2ak™ «™ksé-

Elsőrangu honi és angol gyártmányú szövetek.
kalapok, férfi- és nöi-cipök, keztyük, nyakkendők, férfi-és fiu-fehérnemOek, 

K-,e^.mVmaM> 1,6-16 «“* «•Wennelz-ruMk, 
n«a™6 s^yeger^:!?; “babátok, bundák, .ábzsikok,
zönseg rcn/elLéséro.'’ ' ' t*W*>,*b válosztektM" “llanuk a tisztelt kő-

felhívom tehát a nagyérdemű közönség figyelmét raktári mm u i 
pártfogását várva vagyok ügyeimet iaktáramra s becses

kiváló tisztelettel
___________ Frisoher Adolf.

Finom és olcsó!

Nyomatott NEUMANS JAKAB g

ikii.lt kelengye! - Finom és olcsó 1

Ki'
g\oissujtójun Jpolys igon,

4 ®
1 I * l '
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